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Referat af Bestyrelsesmøde 
mandag d. 12. august 2024 

Lokation: Teams 
 
Deltagere: Henrik Christoffersen (HC), Tobias Thune (TT), Mikkel Larsen (ML), Michelle Schack 
(MS), Rikke Jensen (RJ), Mia Barrett.  
 
Afbud: Lisa Richardson (LR) 

 
 

Møde med IKC  

• Der blev afholdt møde mellem DCuF og IKC lige før sommerferien 

• Positivt møde og godt samarbejde. 

• I forhold til vores regnskab, blev vigtigheden i at få afregnet hurtigt pointeret, så bilag kan 
konverteres rigtig og regnskabet kan lukkes løbende.   

 
Turneringsudvalget  

• Henrik Holterman har valgt at stoppe som formand for udvalget, men vil gerne forsat 
hjælpe til. Vi søger efter en der vil tage over på posten. Malene orienteres, så hun kan lave 
opslag på facebooksiden for medlemmer. 

• Den kommende sæson er ved at være planlagt og klubberne er inviteret til at stå for 
arrangementer.  

• Der er ønsker om at der ikke er store sammenfald i datoer for turneringer og 
mesterskaber. 

• Ligeledes et ønske om at man kan tilmelde sig som enkelt person, hvis man ikke har et 
hold.  

 
Elite 

• Bestyrelsen har drøftet roller i Elitecenteret. 

• Punkt på dagsorden til næste bestyrelsesmøde, omkring definering af roller. 

• Der er udtaget hold til kommende internationale mesterskaber. 

• Der er en udfordring i fastholdelse af spillere i elitecenteret, og vi skal finde en model, der 
forsat gør det attraktivt at være en del af elitecenteret, også selv om at man ikke bliver 
udtaget til et mesterskab. 

 
Kørestolscurling 

• Vi skal have en dialog med Parasport Danmark, for at finde ud af hvordan vi kommer bedst 
i mål med kørestolscurlere som en del af DCuF.  

• HC videresender kommunikation fra WC vedrørende kørestolscurling til Kasper Wiksten og 
Per Christensen.  

• TT indgår i udvalget, da han er klubrepræsentant i Tårnby og det er der, der er flest 
kørestolsbrugere. Sættes CC på mail til Parasport Danmark. 
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Kommunikation 

• Malene har afholdt en SO-ME workshop med Århus, Hvidovre og Silkeborg.  

• Overvejelser om at lave en general kampagne om at gå til curling, her kan bruges video og 
foto som Morten fra MSV fotos har lavet. 

• Kommende projekter er blandt andet  
o Sæsonstart. 
o Danmarks motionsuge 
o Malene deltager i Gentoftes intro forløb, både som deltager og for at lave indhold derfra. 

 
Fastholdelse og rekruttering 

• Kursuskataloget er færdigt og lægges på hjemmesiden 

• Der laves 4 camps i den kommende sæson. 

• Træner 1 udbydes.  

• Processen omkring Strategiaftalen er godt i gang. 

• MB skal til MUS-samtale ved Helge.  
 

Økonomisk status og overblik 

• Fremadrettet sendes kontooversigten, til hele bestyrelsen forud for bestyrelsesmøder. 

• MS følger op på om kontingent er betalt til WC og om klubber i resistanse har betalt 
endeligt. 

 
Retningslinjer for støtte til turneringer og mesterskaber  

• Ulrik Schmidt har udarbejdet et oplæg, som bestyrelsen drøftede. Alle 
bestyrelsesmedlemmer sender deres kommentarer til oplægget, til HC senest 
førstkommende weekend og HC sender derefter disse til Ulrik. 
 

Ekstra Ordinær Generalforsamling 

• På generalforsamlingen blev det vedtaget at bestyrelsen skal indkalde til en ekstra ordinær 
generalforsamling, men punktet omkring ”Ny kontingentstruktur”. 

• TT laver et udkast til den ny kontingentstruktur og formålet med denne.  

• Bestyrelsen ønsker at der bliver tid til at lave et gennemarbejdet oplæg og derefter høring i 
klubberne og mulig online workshop. 
Hvad vil vi med pengene og hvilke indsatser ønsker forbundet at lave fremadrettet. 
Hvordan skabes retfærdighed mellem små og store klubber.  

• Dato for ekstra ordinær generalforsamling, 12. januar 
 
Code of Conduct 
Mikkel retter dokumentet til og dette sendes på mail til bestyrelsen til endelig godkendelse.  

 
Klubrepræsentanter 

• RJ laver oplægget på et format hvor det kan rettes i. Link til dokumentet sendes på mail 
hurtigst muligt. 
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WC Congres 

• RJ deltager i ”WC congres” fra 4. sep.- 9. sep. i Canada.  

• Asmus deltager i møder på første dag af congressen, da han allerede er på stedet i 
forbindelse med anden mødedeltagelse.  

• Der skal vælges 4 kandidater til WC´s bestyrelse, og der er 13 kandidater.  

• Der lægges op til en ny struktur vedrørende antal af stemmer ved generalforsamlingen. 
Dette kommer til at have en positiv betydning for DCuF, da vi vil få flere stemmer 
fremadrettet og derved større medindflydelse.  

 
Kønsidentitet ved forbunds aktiviteter  
Punktet udsættes til næste møde 

 
IT-løsning for Bestyrelsen og ansatte  
Punktet udsættes til næste møde 

 
Aktionslisten blev gennemgået  

 
Eventuelt 

• Finde en dato for et møde vedrørende vores strategi. Mia laver en doodle med hurtig 
svarfrist. Mia er ved at udarbejde et udkast til strategien med input fra forrige møde. 
Dette laves på vores google drev.  


